VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WITATHbIW NMACTUKOBLIN MbINbHYK.

2. YCTaHOBWUTE B OTBEPCTUA NOoApaMHUKa asToMOOUNA
oontel M10X90 co BTynkamu 2 1 KpenéxHbiMu
nnaHkamm 1.

3. OcHoOBaHWe 3alUuUTbl HAAETb Ha YCTaHOBIIEHHbIE
DonTbl, a NepenH YacTb NpUKpenuTb bonTamm M6X
20 B LUTATHbIE TOYKN KpenneHus.

4. Yepes oTBEPCTUA B 3allUTe U Banku paguartopa
YyCTaHOBUTb KPEN&XHble NMnaHku 3 U NPUKPEnnTb K HUM
sawmty bontamm M10X40.

5. Bce ToukM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

ALF2320st

Suzuki Kizachi 2WD oo ebinycka: 2010-2014

O0bvém gsurateng:; 2.4

Komnnemyroume Kon-Bo
Bont M6x20 2 WT.
bont M10x40 2 WT.
Bbont M10x90 2 WT.
LLlanba 6 2 WT.
LLanda 10 4 wr.
KpenéxHas nnaHka 1 _ — 2 WT

‘..;}\-‘._____:__-f_..- e — “{;QY
Brynka 2 o 2 WT.
KpenéxHas nnaHka 2 2 WT.

MpounsBecTn cMasky KpenéxHblix GoNToB Macnom unu opyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ HUOKOCTBH
JononuutensHaa MHopMaLma Ha opuumansHom caidte: www.alfeco.ru

3awmTa kaptepa u KIl1

M10X40

Bec 3awuTol: 8.4 Kr
Bec komnnekTtauun: 0.3 Kr
Pasmep 3awwuTbl: 900x728x50

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ‘ A L F E c 0

MomeHT 3aTs:kkn: M6 - 6.1 Hm ABTOKOMMOHEHTE! M3 CTANW 1 ATIOMUHUS

KOHCTPYKTOPCKHI OTAEA B NP2BE M3MEHATL BHEWHMA BHA, HAOOP KOMNASKTYIOWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEAOMABHHA NOTpeGHTENR.




